
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  

สมัยสามัญ สมัยที่สอง คร้ังที่ 2 ประจำปี 2568  

วันพฤหัสบดีที ่  26  มิถนุายน  พ.ศ.  2568    เวลา   10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมศาลาประชาคมเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย อนุรักษ์ ธรรมธิกุล ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาง บุษกร ลดโพก รองประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย พรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

4. นาย เกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาง วัฒนา อ่อนละม่อม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาย ณัฐชัย สิงห์โตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

7. นาย อรัญญู สกุลสุริยะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

8. นางสาว กุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

9. นาง มาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

10. นาย เกรียงศักดิ์ สุขเกษม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

11. นาย ยุทธนา ลานไพร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

12. นาย สุขสันต์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

13. พ.อ.ต. ถนอม ทองวงศ์ษา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย ชาตรีคาล สกุลสุริยะ นายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาย อำนาจ เลาห์โมลิศพงษ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย ราเชน ดีเจริญ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

4. นาย พิศิษฐ์ ภู่วิภาดาวรรธน ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาย พัฒนะ แก้วทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาง นฤภร ภิญโญ รองปลัดเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
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ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

7. นาย ธีระพงษ์ มนัสตรง ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

8. นาง จันทิมา รอดเจริญศักดิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง 

9. นาง เบญจา รักษ์วงศ์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา 

10. นาย โสภณ พิมพ์สุวรรณ ผู้อำนวยการกองช่าง 

11. ว่าที่ร.ต.หญิง หทัยรัตน์ สุขสำราญ นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 

12. นาง อนงค์พร นวชัยสกุล เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

13. นางสาว ธันยนันท์ ปริญศักดิ์ศิริ นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 

14. พันจ่าเอก เอนก กล่ำเพ็ง เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยปฏิบตัิงาน 

15. นางสาว วารีนา ปาทาน ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 

16. นาง กิ่งแก้ว เขาแก้ว ประธานชุมชนสำเภาทอง 

17. ร.ต.อ. โสภณ สุวรรณยี่ กรรมการชุมชนแหลมงิ้วตลุกโจน 

18. นาย วิชภัทร ลือชา กรรมการชุมชนมรกตพัฒนา 

19. นาง พวงเพ็ชร์ คำสุระ กรรมการชุมชนลำมาบชุมแสง 
 

ไม่มาประชุม 

 

เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 

เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่าน สมาชิกและผู้มีเกียรติ 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) ขณะนี้ ท่านสมาชิกฯได้มาพร้อมกันแล้ว และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภา

เทศบาล สมัยสามัญ สมัยที ่สอง ครั ้งที ่สอง ประจำปี 2568 ขอเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาล ได้โปรดจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย เพื่อความเป็นสิริมงคล
ของที่ประชุมอันทรงเกียรติแห่งนี้ และต่อจากนั้น ขอเรียนเชิญท่านประธานสภา
ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่สอง 
ประจำปี 2568 ตามระเบียบที่กำหนดไว้ต่อไป 

 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1. นางสาว จุฑามาศ เนตรวิจิตร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ไปราชการ 

2. สิบเอก รัฐพงษ์ แสนดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ ไปราชการ 
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ประธานสภาเทศบาล   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภา เทศบาลและผู้มีเกียรติทุกท่าน 
(นายอนุรักษ์  ธรรมธิกุล) วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาล ได้กำหนดนัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่

สอง ครั้งที่สอง ประจำปี 2568 ซึ่งเจ้าหน้าที่ของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระ
การประชุม และเอกสารต่าง ๆที่อยู่ในวงงานของสภาเทศบาล ไปให้ท่านทราบเป็น
การล่วงหน้าแล้ว และวันนี้มีท่านสมาชิกฯ มาเข้าร่วมประชุมจำนวน 12 ท่าน ครบ
องค์ประชุม กระผม จึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ 
สมัยที่สอง ครั้งที่สอง ประจำปี 2568 ณ บัดนี้ และกระผมขอเริ่มการประชุมตาม
ระเบียบวาระท่ีกำหนดไว้ ดังนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 
ประธานสภาเทศบาล  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 5/2568 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 22/2 เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ได้จัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 5/2568 เสร็จเรียบร้อยแล้ว เป็นไป
ตามกระบวนการที่กำหนดไว้ทุกประการ โดยเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา จะใช้แผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2567) เพิ่มเติม ครั้งที่ 5/2568  เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม งบประมาณ ตาม
แผนความต้องการของงบลงทุนเพื่อการพัฒนาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
และงบประมาณเงินอุดหนุนให้แก่หน่วยงานอื่น รวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้
บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ต่อไป  
ประกาศ ณ วันที่ 18 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2568 จึงเรียนมาเพื่อให้ที่ประชุมสภาเทศบาล
ทราบ 

มติที่ประชุม      - รับทราบ - 
    
ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง ครั้งที่หนึ่ง  ประจำปี  

2568  เมื่อวันที่  17  มิถุนายน  2568 
 
ประธานสภาเทศบาล   ตามท่ีเจ้าหน้าที่สภาเทศบาล ได้จัดส่งสำเนารายงานการประชุมสภา 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) เทศบาลดังกล่าว กระผมจึงขอเรียนถามท่านสมาชิกว่าฯ มีสมาชิกฯท่านใดจะขอ

แก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่.... ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิก
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ฯท่านใดจะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความตอนใด กระผมจึงขอมติจากที่ประชุม
ว่า สมาชิกฯท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลดังกล่าวนี้  
ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ....... 

มติที่ประชุม    มีสมาชิกยกมือเห็นชอบ 11 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
     งดออกเสียง   1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่หนึ่ง ประจำปี 2568 เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 2568 มติ

เป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง   11   เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 ญัตติเรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและคณะกรรมการการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 
ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา   
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ขอเชิญครับ..... 
นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผม ขอเสนอญัตติเรื่องการคัดเลือกคณะกรรมการ

พัฒนาท้องถิ่นและคณะกรรมการการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของ
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา (ตามเอกสารหมายเลข 1) ดังนี้ 

หลักการ 
  ตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช 2550 หมวด 5 แนวนโยบายพื้นฐานแห่งรัฐ  มาตรา 
78 กำหนดว่า รัฐต้องดำเนินการตามแนวนโยบายด้านการบริหารราชการแผ่นดิน โดยกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นพ่ึงตนเองและตัดสินใจในกิจการของท้องถิ่นได้เอง และตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 50 วรรคสอง บัญญัติว่า การปฏิบัติงานตามอำนาจหน้าที่ของเทศบาลต้องเป็นไปเพ่ือ
ประโยชน์สุขของประชาชน โดยใช้วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี และให้คำนึงถึงการมีส่วนร่วมของประชาคม ในการ
จัดทำแผนพัฒนาเทศบาล การจัดทำงบประมาณ การจัดซื้อจัดจ้าง การตรวจสอบ การประเมินผล การปฏิบัติงานและ
เปิดเผยข้อมูลข่าวสาร ทั ้งนี ้ให ้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับว่าด้วยการนั ้น และหลักเกณฑ์ ว ิธ ีการที่
กระทรวงมหาดไทยกำหนด ประกอบกับพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 
2554 และระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการรับฟังความคิดเห็นของประชาชน พ.ศ. 2548 พระราชบัญญัติกำหนด
แผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2542 หมวด 2 การกำหนดอำนาจและ
หน้าที่ในการจัดระบบการบริการสาธารณะ มาตรา 16  ให้เทศบาล มีอำนาจและหน้าที่ในการจัดระบบการบริการ
สาธารณะเพื่อประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นของตนเอง โดย (1) การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นของตนเอง และตาม
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ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ซึ่งได้กำหนดแนวทาง
และหลักเกณฑ์การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นไว้ โดยมีองค์กรการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น รวมถึงมีการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว 

เหตุผล 

  ด้วยคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของ
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ชุดเดิมครบวาระการดำรงตำแหน่ง ในวันที่ 18 พฤษภาคม 2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 1 องค์กร
จัดทำแผนพัฒนาข้อ 8 (3) ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา
ท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี และอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ และหมวด 6 การ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ 28 (1) ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่นประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี และอาจ
ได้รับการคัดเลือกอีกได้ 

เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามที่ระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ กำหนด คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติ
ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพ่ือพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ตามที่ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยฯ ดังนี้ 
  1. คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา (ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก
จำนวนสามคน) 

อำนาจหน้าที่ 
(1)  กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น  โดยพิจารณาจาก 

   (ก) อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยเฉพาะอำนาจหน้าที่ที่มีผลกระทบต่อ
ประโยชน์สุขของประชาชน เช่น การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย การผังเมือง 
   (ข) ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอำนาจ 
   (ค) ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ ่มจังหวัด และจังหวัด โดยให้เน้นดำเนินการใน
ยุทธศาสตร์ที่สำคัญและมีผลต่อประชาชนโดยตรง เช่น การแก้ไขปัญหาความยากจน การป้องกันและแก้ไขปัญหายา
เสพติด 

(ง) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด 
   (จ) นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นที่แถลงต่อสภาท้องถิ่น 
   (ฉ) แผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน 
  ในการนำประเด็นข้างต้นมาจัดทำแผนพัฒนา ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคำนึงถึง สถานะทางการ
คลังของท้องถิ่น และความจำเป็นเร่งด่วนที่ต้องดำเนินการ มาประกอบการพิจารณาด้วย 
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(2) ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการ
จัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ในการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล องค์การบริหารส่วนตำบล 
เมืองพัทยา และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นที่มีกฎหมายจัดตั้ง นำปัญหาความต้องการของแผนพัฒนาหมู่บ้านหรือ
แผนชุมชน ที่เกินศักยภาพของหมู่บ้านหรือชุมชน ที่จะดำเนินการเองได้มาพิจารณาบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น แต่
หากเกินศักยภาพของเทศบาล องค์การบริหารส่วนตำบล เมืองพัทยา และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นที่มีกฎหมาย
จัดตั้ง ให้เสนอปัญหา ความต้องการ ไปยังองค์การบริหารส่วนจังหวัด และให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดนำมาพิจารณา
บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนจัดหวัดตามอำนาจหน้าที่ 
  (3) พิจารณาร่างแผนพัฒนาและร่างแผนการดำเนินงาน 

(4) ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานตามข้อ 19 (2) 
(5) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
(6) แต่งตั้งท่ีปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอื่นเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 
(7) ในกรณีองค์การบริหารส่วนตำบล ให้คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล มีหน้าที่ประสาน

กับประชาคมหมู่บ้านในการรวบรวม วิเคราะห์ปัญหา ความต้องการของประชาชนในท้องถิ่น และจัดทำเป็นโครงการ 
หรือกิจกรรมเพ่ือประกอบในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลด้วย 

2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา (ประกอบด้วยสมาชิกสภา
ท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน) 

อำนาจหน้าที่ 
(1) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(2) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหาร

ท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายใน  สิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและ
เสนอความเห็นดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายใน
เดือนธันวาคมของทุกปี   

(4) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพื่อช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 
ฉะนั้น คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น เพ่ือ
แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่ นของเทศบาล
ตำบลคุ้งสำเภา ตามที่ระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ กำหนดต่อไป 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอชื่อและผู้รับรอง จำนวน 2 คน ขอเชิญครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) 
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สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม นายณัฐชัย สิงห์โตทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต1 กระผมขอเสนอ  
(นายณัฐชัย สิงห์โตทอง)  นายยุทธนา ลานไพร  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
(นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ)  กระผมขอรับรองครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ดิฉัน นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร) ดิฉันขอรับรองค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล   มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเสนออีก ขอเชิญเสนออีก 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  จำนวน 2 คน ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม นายยุทธนา ลานไพร สมาชิกสภาเทศ บาล เขต2 กระผมขอเสนอ  
(นายยุทธนา ลานไพร)  นายณัฐชชัย สิงห์โตทอง เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้ง

สำเภา 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายเกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นายเกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์) กระผมขอรับรองครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ดิฉัน  นางสาวกุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นางสาวกุหลาบ เชื้อนุ่น)  ดิฉันขอรับรองค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล   มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเสนออีก  
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ขอเชิญเสนออีกจำนวน 1 คน ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉัน นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดิฉันขอ  
(นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร) เสนอ นางสาวกุหลาบ  เชื้อนุ่น เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบล

คุ้งสำเภาค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายณัฐชัย สิงห์โตทอง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นายณัฐชัย สิงห์โตทอง)  กระผมขอรับรองครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายเกรียงศักดิ์ สุขเกษม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นายเกรียงศักดิ์ สุขเกษม)  กระผมขอรับรองครับ  

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  
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1. นายยุทธนา   ลานไพร 
2. นายณัฐชัย    สิงห์โตทอง 
3. นางสาวกุหลาบ   เชื้อนุ่น 
เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

มติที่ประชุม    มีสมาชิกยกมือเห็นชอบ  11 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
      งดออกเสียง    1  เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติเห็นชอบใหส้มาชิกสภาเทศบาล 
(นายอนุรักษ์  ธรรมธิกุล)  ที่มรีายชื่อที่ได้กล่าวมาแล้วข้างต้นเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาล 

ตำบลคุ้งสำเภา  มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง   11   เสียง 
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อและผู้รับรองจำนวน 2 คน 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้ง

สำเภา ขอเชิญครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอเสนอ 
(นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ) นายอรัญญู สกุลสุริยะ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น

ของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) 
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายยุทธนา  ลานไพร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นายยุทธนา ลานไพร) กระผมขอรับรองครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ดิฉัน  นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร) ดิฉันขอรับรองค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล   มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนออีก ขอเชิญเสนออีก 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  จำนวน 2 คน ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ดิฉัน นางวัฒนา อ่อนละม่อม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ดิฉันขอเสนอ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) นายเกรียงศักดิ์ สุขเกษม เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

ท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
(นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ)  กระผมขอรับรองครับ 
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สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายสุขสันต์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นายสุขสันต์ เจริญโสภณ)  กระผมขอรับรองครับ  
ประธานสภาเทศบาล   มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนออีก ขอเชิญเสนออีก  
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  จำนวน 1 คน ครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล  กระผม นายสุขสันต์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
(นายสุขสันต์ เจริญโสภณ)  กระผมขอเสนอ นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายเกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นายเกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์) กระผมขอรับรองครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ดิฉัน  นางสาวกุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นางสาวกุหลาบ เชื้อนุ่น)  ดิฉันขอรับรองค่ะ  

ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  

1. นายอรัญญู   สกุลสุริยะ 
2. นายเกรียงศักดิ์  สุขเกษม 
3. นายพรเทพ   ดิษฐ์เจริญ 
เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาล

ตำบลคุ้งสำเภา 
มติที่ประชุม    มีสมาชิกยกมือเห็นชอบ  11 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    -  เสียง 
      งดออกเสียง    1  เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติเห็นชอบใหส้มาชิกสภาเทศบาลที่มีรายชื่อ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ที่ได้กล่าวมาแล้วข้างต้นเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

ท้องถิ่นของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง  11  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติเรื่อง  พิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับ
อนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เม่ือ
วันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติ
คณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง 
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ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา   
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   ขอเชิญครับ..... 
นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผม ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้า

ทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายใน
ระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี ่ยวข้อง  (ตามเอกสารหมายเลข 2) 
ดังนี้ 

หลักการ 
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ได้รับหนังสือจาก ที่ว่าการอำเภอมโนรมย์ ด่วนที่สุด ที่ ชน 0218/1827       

ลงวันที่ 26 พฤษภาคม 2568 เรื่อง การขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำ
ขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเม่ือวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และ
มตคิณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง  

เหตุผล 
 ด้วยจังหวัดชัยนาท แจ้งแนวทางการขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต

และยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง เพื่อให้อำเภอดำเนินการขออนุญาตตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่  
25 กุมภาพันธ์ 2568 ในการนี้ ปรากฏข้อเท็จจริงว่าสถานที่ตั้งของที่ว่าการอำเภอมโนรมย์ บ้านพักนายอำเภอมโนรมย์ 
หอประชุมอำเภอมโนรมย์ และศูนย์บริการทะเบียนภาค 1 สาขาจังหวัดชัยนาท ตั้งอยู่ในที่สาธารณประโยชน์แปลงลำ
มาบชุมแสง ซึ่งตั้งอยู่ในพื้นที่ตำบลคุ้งสำเภาการขอใช้ประโยชน์จึงต้องมีการพิจารณาให้ความเห็นชอบของสภาเทศบาล
ตำบลคุ้งสำเภาประกอบเป็นหลักฐานในการดำเนินการด้วย ดังนั้น เพ่ือปฏิบัติตามมติคณะรัฐมนตรี จึงขอความร่วมมือให้
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภานำเรื่องการขอใช้ประโยชน์ดังกล่าวเข้าท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาเพ่ือพิจารณาให้ความ
เห็นชอบต่อไป 

 คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพื่อขอผ่อนผันการเข้าทำ
ประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 
23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง ของสถานที่ตั้งของที่ว่าการ
อำเภอมโนรมย์ บ้านพักนายอำเภอมโนรมย์ หอประชุมอำเภอมโนรมย์ และศูนย์บริการทะเบียนภาค 1 สาขาจังหวัด
ชัยนาท ตั้งอยู่ในที่สาธารณประโยชน์แปลงลำมาบชุมแสง  

 ฉะนั้น คณะผู้บริหาร จึงขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่น
คำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 
และมตคิณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง ตามรายการดังกล่าวข้างต้น ต่อไป 
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ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะอภิปราย 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   กระผมขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯ ท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ   11  เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1 เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติเห็นชอบญัตติ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) เรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยัง

ไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 
2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง มติเป็น
เอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง  11   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติเรื่อง  พิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับ
อนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เม่ือ
วันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติ
คณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง 

 ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อ สภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   ขอเชิญครับ..... 
นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผม ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้า

ทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายใน
ระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี ่ยวข้อง  (ตามเอกสารหมายเลข 3) 
ดังนี้ 

หลักการ 
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ได้รับหนังสือจาก ที่ว่าการอำเภอมโนรมย์ ด่วนที่สุด ที่ ชน 0023.9/ว1854  

ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2568 เรื่อง การกำชับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการดำเนินการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
พ้ืนที่ป่าไม้ก่อนรับอนุญาต ตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2568 

เหตุผล 
  ตามท่ีอำเภอมโนรมย์ได้แจ้งการขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต และ
ยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี วันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 
2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง 

อำเภอมโนรมย์ ได้ร ับแจ้งจากจังหวัดชัยนาทว่า กรมส่งเสริมปกครองส่วนท้องถิ ่นแจ้งว ่ามติ
คณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2568 เป็นมาตรการผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตมี
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ผลโดยตรงต่อการจัดทำบริการสาธารณะในพื้นที่ป่าไม้ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้เข้าทำประโยชน์ก่อนวันที่ 23 
มิถุนายน 2563 โดยหากว่าได้ยื่นคำขออนุญาตตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 ไว้แล้วแต่อยู่ระหว่างรออนุญาต หรือยื่นขอใหม่ที่ตกค้างหรือตกหล่น ตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 
25 กุมภาพันธ์ 2568 ภายใน 180 วัน นับแต่มีมติคณะรัฐมนตรี (ภายใน 24 สิงหาคม 2568) และอยู่ระหว่างการ
พิจารณาอนุญาต เพ่ือการปฏิบัติตามมติคณะรัฐมนตรีในการขอใช้ประโยชน์ดังกล่าวต้องมีการพิจารณาให้ความเห็นชอบ
จากสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาประกอบเป็นหลักฐานในการดำเนินการด้วย ในการนี้ เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา มีรายการ
ที ่ขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื ้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื ่นคำขออนุญาต แยกเป็นรายการ 
ดังต่อไปนี้  
(1) รายการก่อสร้างถนน 31 รายการ ดังนี้ 

1.สายเทศบาล 4 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
2.สายซอยเทศบาล 3 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
3.สายซอยเทศบาล 1 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
4.สายเทศบาล 5 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
5.สายเทศบาล 3 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
6.สายเทศบาล 1 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
7.สายซอยอารีย์ หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
8.สายคุ้งสำเภา หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
9.สายคหบดีอุทิศ หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
10.สายคลองนางลาว หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
11.สายคลองนางบาง หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
12.สายลำมาบชุมแสง หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
13.สายธรรมวิถี หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
14.สายมโนรมย์-อุทัยธานี หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
15.สายทางเข้าการประปาเทศบาล หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
16.สายเทศบาล 2 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
17.สายซอยเทศบาล 2 หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
18.ซอยเทศบาล 4 (ข้างบ้านนางวัฒนา โตศิลา) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
19.ซอยเทศบาล 5 (สายหลังการประปาเทศบาล) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
20.ซอยเทศบาล 6 (หลังศาลเจ้าพ่อกวนอู) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
21.ซอยเทศบาล 7 (ข้างบ้านนางนัดดา ขจรกลิ่น) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
22.ซอยสวนมะลิ หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
23.ซอยเทศบาล 8 (ลานกีฬาอเนกประสงค์) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
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24.ซอยเทศบาล 9 (หน้าสนามกีฬาบุญนาครามสูตร) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
25.ซอยเทศบาล 10(ช้างสนามกีฬาบุญนาครามสูตร ฝั ่งตะวันตก)หมู ่ 4 ต.คุ ้งสำเภา อ.มโนรมย์          

จ.ชัยนาท 
26.ซอยเทศบาล 11 (สายข้างเสาส่งสัญญาโทรศัพท์) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
27.ซอยเทศบาล 12 (ข้างบ้านนฤสร น้อยนิล) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
28.ซอยเทศบาล 13 (ข้างบ้าน อ.รุ่งโรจน์) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
29.ซอยเทศบาล 14 (ข้างบ้านนางสุพรรณ ศรีบำรุง) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
30.ซอยเทศบาล 15 (ข้างธนาคารออมสิน) หมู่ 3 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
31.ซอยเทศบาล 16 (สายหลัง สนง.ไปรษณีย์ มโนรมย์) หมู่ 3 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 

(2) รายการก่อสร้างอาคารและสิ่งปลูกสร้าง จำนวน 6 รายการ ดังนี้ 
  1.อาคารโรงสูบน้ำดิบ หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  2.อาคารอเนกประสงค์ (ท่ีตั้งเครื่องออกกำลังกาย) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  3.อาคารโรงสูบน้ำดิบ (เก่า) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  4.โรงผลิตน้ำประปา (เก่า) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  5.โรงผลิตน้ำประปาเทศบาลคุ้งสำเภา หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  6.บ้านเทอดไทย หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
(3) รายการสวนสุขภาพ จำนวน 1 รายการ ดังนี้ 
  1.สวนสุขภาพหน้า สำนักงานเทศบาล หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
(4) รายการเขื่อนป้องกันตลิ่ง จำนวน 1 รายการ ดังนี้ 
  1.เขื่อนป้องกันตลิ่งริมแม่น้ำเจ้าพระยา (หน้าศาลเจ้าพ่อกวนอู) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์จ.ชัยนาท 
(5) รายการขุดลอกคลอง จำนวน  6 รายการ ดังนี้  

1.ขุดลอกลำมาบชุมแสง บริเวณทิศเหนือหอประชุมอำเภอมโนรมย์หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์      
จ.ชัยนาท 
  2.ขุดลอกลำมาบชุมแสง บริเวณทิศเหนือการประปาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา        
อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  3.ขุดลอกคลองตลุกโจน (ช่วงที่1) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  4.ขุดลอกคลองตลุกโจน (ช่วงที่2) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  5.ขุดลอกคลองตลุกโจน (ช่วงที่3) หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 
  6.คลองดาดคอนกรีต หมู่ 4 ต.คุ้งสำเภา อ.มโนรมย์ จ.ชัยนาท 

รวมเป็นจำนวนทั้งสิ้น 45 รายการ 
 คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพื่อขอผ่อนผันการเข้าทำ

ประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 
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23 มิถุนายน 2563 และเม่ือวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมตคิณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้องตามรายการข้างต้น จำนวน 45 
รายการ 

 ฉะนั้น คณะผู้บริหาร จึงขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่น
คำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 
และมตคิณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง ตามรายการดังกล่าวข้างต้น ต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะอภิปราย 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   กระผมขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ   11  เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1 เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติเห็นชอบญัตติ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) เรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยัง

ไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 
2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง มติเป็น
เอกฉันท์ดว้ยคะแนนเสียง   11  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติเรื่อง  พิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับ
อนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เม่ือ
วันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติ
คณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง 

 ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อ สภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ขอเชิญครับ..... 
นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ  
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผม ขอเสนอญัตติเรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้า

ทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายใน
ระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี ่ยวข้อง  (ตามเอกสารหมายเลข 4) 
ดังนี้ 

หลักการ 
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ได้รับหนังสือจาก สำนักงานเกษตรอำเภอมโนรมย์  ชน 0209/448 ลงวันที่ 18 

มิถุนายน 2568 เรื่อง การขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาต
ภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติ
คณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง  
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เหตุผล 
 ด้วยจังหวัดชัยนาท แจ้งแนวทางการขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต

และยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 
พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2568 ในการนี้ ปรากฏข้อเท็จจริงว่าสถานที่ตั้งของ
เกษตรอำเภอมโนรมย์ ตั้งอยู่ในที่สาธารณประโยชน์แปลงลำมาบชุมแสง ซึ่งตั้งอยู่ในพื้นที่ตำบลคุ้งสำเภา การขอใช้
ประโยชน์จึงต้องมีการพิจารณาให้ความเห็นชอบของสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาประกอบเป็นหลักฐานในการดำเนินการ
ด้วย ดังนั้น เพื่อปฏิบัติตามมติคณะรัฐมนตรี จึงขอความร่วมมือให้เทศบาลตำบลคุ้งสำเภานำเรื่องการขอใช้ประโยชน์
ดังกล่าวเข้าท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป 

 คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพื่อขอผ่อนผันการเข้าทำ
ประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 
23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้องของเกษตรอำเภอมโนรมย์ 
ตั้งอยู่ในที่สาธารณประโยชน์แปลงลำมาบชุมแสง  

 ฉะนั้น คณะผู้บริหาร จึงขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่น
คำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 
และมตคิณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง ตามรายการดังกล่าวข้างต้น ต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะอภิปราย 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)   กระผมขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ    11 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ     -  เสียง 
      งดออกเสียง     1  เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติเห็นชอบ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) ญัตติเรื่องพิจารณาขอผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต

และยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 23 
มิถุนายน 2563 และเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมตคิณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง 
มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง  11    เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี  7 ญัตติเรื่อง ขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 

2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 2 
รายการ ของสำนักปลัดเทศบาล  

ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ขอเชิญครับ..... 
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นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ  
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผม ขอเสนอญัตติเรื ่องขออนุมัติในการโอนเงิน

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ในการจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 2 รายการ ของสำนักปลัดเทศบาล  
 (ตามเอกสารหมายเลข 5) ดังนี้ 

  หลักการ 
  สำนักปลัดเทศบาล มีภารกิจหลักในการบริหารจัดการและพัฒนาการจัดระบบบริการสาธารณะ เพ่ือ
ประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่น โดยใช้หลักวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี มีความประสงค์เสนอขอรับความ
เห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพ่ือจัดซื้อ
ครุภัณฑ์สำนักงาน ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
จำนวน 2 รายการ จำนวนเงิน 32,800 บาท (-สามหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) ดังนี้ 

1. โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ชุด เป็นจำนวนเง ิน 23,000 บาท (-สองหมื ่นสามพันบาทถ้วน-)           
จำนวน   1 รายการ 

2. เก้าอ้ีทำงาน จำนวน 2 ตัว เป็นเงิน 9,800.- บาท (-เก้าพันแปดร้อยบาทถ้วน-)   จำนวน 1 รายการ 
เหตุผล 

  เพ่ือเป็นการเตรียมความพร้อมและเพ่ิมประสิทธิภาพในการบริหารราชการให้บรรลุวัตถุประสงค์ของงานที่
ได้รับมอบหมายและเกิดประโยชน์กับประชาชนในพ้ืนที่ต่อไป 
  คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพื่อขอความเห็นชอบในการ
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 2 รายการ เป็นจำนวนเงิน 
32,800 บาท (-สามหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลดงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่ง

บริการ ตั้งไว้ 442,000 บาท (-สี่แสนสี่หมื่นสองพันบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 249,955 บาท จำนวนเงินที่
ขอโอน 32,800 บาท (-สามหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 217,155 บาท (สองแสนหนึ่ง
หมื่นเจ็ดพันหนึ่งร้อยห้าสิบห้าบาทถ้วน) 

โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
1. โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ชุด  
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน        

โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ชุด โอนเพ่ิมตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นจำนวนเงิน 23,000 บาท (-สองหมื่นสามพันบาทถ้วน-)  
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะทำงาน จำนวน 2 ชุด ชุดละ 11,500 บาท รวมเป็นเงิน 23,000 บาท (-สองหมื่น

สามพันบาทถ้วน- โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
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คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
โต๊ะขนาดไม่น้อยกว่า 135 x 65 x 70 เซนติเมตร (ยาว x กว้าง x สูง) 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ จึงต้องดำเนินการจัดซื้อตามราคา

ท้องถิ่น โดยปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 
2. เก้าอ้ีทำงาน จำนวน 2 ตัว  
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน       

เก้าอ้ีทำงาน จำนวน 2 ตัว โอนเพ่ิมตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นจำนวนเงิน 9,800 บาท (-เก้าพันแปดร้อยบาทถ้วน-)  
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีทำงาน จำนวน 2 ตัว ตัวละ 4,900 บาท รวมเป็นเงิน 9,800 บาท (-เก้าพัน

แปดร้อยบาทถ้วน-)  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะเฉพาะสังเขป 
1. โครงขาเก้าอ้ีทำจากโครเมี่ยม 
2. เก้าอ้ีพนักพิงสูง มีที่พักแขน  
3. ขนาดไม่น้อยกว่า 60 x 50 x 110 เซนติเมตร (กว้าง x ลึก x สูง) 
4. ปรับระดับ สูง - ต่ำ ได้  
5. มีล้อเลื่อน 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ จึงต้องดำเนินการจัดซื้อตามราคา

ท้องถิ่น โดยปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 
รวมโอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 2 รายการ เป็นเงินจำนวน 32,800 บาท 

(-สามหม่ืนสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 

2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดย
การโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น 
  ฉะนั้น  คณะผู้บริหาร  จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา พิจารณาให้ความ
เห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน ของสำนัก
ปลัดเทศบาล จำนวน 2 รายการ เป็นจำนวนเงิน 32,800 บาท (-สามหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) 
 ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะอภิปราย 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  กระผมขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ   11  เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1 เสียง (ประธานสภา) 
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ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติเห็นชอบญัตติ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) เรื่องขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568

เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 2 รายการ ของ
สำนักปลัดเทศบาล มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง  11    เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี  8  เรื่องอ่ืน ๆ     

ประธานสภาเทศบาล   สมาชิกท่านใดจะเสนออีกครับ  ขอเชิญครับ 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  
สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายยุทธนา ลานไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 กระผมขอเสนอ 
(นายยุทธนา ลานไพร) จัดทำสนามกีฬาเปตองที่สนามกีฬาบุญนาครามสูตร เพื่อใช้เป็นสถานที่ออกกำลัง

กายเพ่ือช่วยเสริมสร้างพัฒนากล้ามเนื้อส่วนต่าง ๆ ของร่างกายครับ 
นายกเทศมนตรี  กระผมขออธิบายครับว่า ต้องนำเรื่องนี้เข้าแผนพัฒนาของเทศบาล 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) ก่อนครับ ถ้ามีการประชุมประชาคม ผมขอให้สำนักปลัดเทศบาลดำเนินการเพ่ิมเติม

แผนให้ด้วยครับ     
ประธานสภาเทศบาล   สมาชิกท่านใดจะเสนออีกครับ  เมื่อไม่มี กระผม ขอปิดการประชุม 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล) สภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่สอง ประจำปี 2568  ครับ

    
 

 
เลิกประชุมเวลา  11.02  น. 
 

(ลงชื่อ พ.อ.ต.                  ผู้จดรายงานการประชุม 
                           (ถนอม   ทองวงศ์ษา) 
                          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 
 

             (ลงชื่อ)                         ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                    
               (นายอนุรักษ์  ธรรมธิกุล) 
                  ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา    
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 คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล      
คุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยที่สอง  ครั้งที่สอง  ประจำปี 2568  เมื่อวันที่  26  มิถุนายน 2568   แล้วเห็นว่าถูกต้อง 

 
 

   (ลงชื่อ)     ประธานกรรมการ 
        (นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร) 
           สมาชิกสภาเทศบาล 
 

   (ลงชื่อ)     กรรมการ 
         (นายพรเทพ  ดิษฐ์เจริญ) 
            สมาชิกสภาเทศบาล 
 

   (ลงชื่อ)     กรรมการ/เลขานุการ 
      (นางวัฒนา  อ่อนละม่อม) 
                   สมาชิกสภาเทศบาล  


